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6.1.1 WAMSZEMARTEL AN

U RIEL

L. T W AF L M A 2R ZEAXGIE-FIA
2. BIGVH A Fo kg W A 2 0 A R XA KA AL ZAEBA 5 o da 6d 5L A

[Z] MRk

P IS 22 AR50 A 3K
cos(a+p) =
cos(a—R) =
(BERERTRE)
(<) BB

Bl 1 AHITERS SR cos 75 HIME.
R B 75TEAMURE 30°5 45° a9 M H A XS
cos 75°=cos(30°+45°)

=cos 30°cos 45°—sin 30°sin 45°

B2 1 2 52
B R

R AT R R L TP AT A2 2 0B

2 cos =2 IF HL o FI g BB 3K cos(at-p) L.

B2 5% cos a=
W P cos a=2 scos f=2 I Fla I B HESHEAA L LI
cos’atsin“a=1,cos’f+sin’f=1,1%

sin aZ«/l*cosza:%,sin f=+/1—cos Z%,

Pt M~ A



cos(a13) =cos acos B—sin asin f3

3,4 4,3
*5X5 5X5 0.

6=

ZARIE

L=

AR TR A AR AR A SR BEA TSR M B JE R Y sin o sin B BOMH RIGE A

7 cos’atsin‘a=1 B A] ffk.

B3 Ak F 3£

(1) cos 40°cos 20°—sin 40°sin 20°;

(2) cos(a—p)cos f—sin(a—R)sin fS.

fi# (1) cos 40°cos 20°—sin 40°sin 20°=cos(40°+20°)

=cos 6002%.
(2)cos(a—@ cos B—sin(a—pR)sin g =cos [ (a—) +L]
=cos a.

RIR WAFS2ZE AR AL o FB B =AM KRB T o, p 10 = R B IR

A s A ) Ze A 28 2 FRATAE T LUK B3 i) = A e B4R T

O RIEER
it &
e
1. cos 69°cos 9°+sin 69°sin 9°=
1 ~N 73
A.0 B. 2 C. 2
2. cos 16°cos 14°—sin 16°sin 14°=

3 1 L1
A. 2 B. 2 C. 5
3. Bl o€ (O,%> ,COS a:?,ﬁlﬂ cos(a+%)%ﬂ:

1 6 /6 1.,/6
A. 5 %6 B. 1 6 C. 5 -+ 6
4. tEANABC 1, cos A:%,cos BZ%,U!IJ cos C=

63 33 _ 63
A. 65 B. 65 C. 65
A

5. cos 105°=

o
ol

o
=
=%

33
" 65
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6. .0 sin aZ% sa NEE R, cos(%—a>:

— R
. S 10 3 N
7. E%ﬂ sin a_gaae (%97’() » COS B_Q,BE (TU%) 95,}2 COS(O(—'_B) E/‘J'fﬁ

8. TLHI o 1 B RSB, HIf /2 cos a:%,cos(oﬁ—ﬁ):%,ﬂ? cos B HIMH.

BE A
1j&a¢e(mg)ﬁma—ﬁign@—{?Jma+gmjﬂg@
A. —135° B. 45° C. 135° D. 45%8§ 135°
2. fTEAABC 25 cos Acos B—sin Asin B=0, M AABC & =fIE.

3. LT :/3cos x—sin x.

ORI R
cos @cos B~ sin esin f3

cos acos B sin gsin B
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1. THBAAALE A £0 EZNX 03 -FT 42,
2. FLFRH A A5 ) f £ 09 B TR R AR KA AL BAERA S 7 @ 6 B A
(=] SRR
WA FI5 22 1) 1E 5% 8 3K
Sin(a‘|—,8):
Sin(a_ﬁ):
(BREXTEKRE)

(G) mRIpIzE

Bl 1 AHIEAR 2K sin 75°f1E.
f# B 757/ MUE 3075 ASTRYAL, A R A RN IE 5 A XA
sin 75°=sin(30°+45") =sin 30°cos 45°+cos 30°sin 45°

A0 AN

22 4
i AR RRER AR L TP AT IE 52 A 2R

_1
2

B2 B cosa=2sa€ (50K sin (a5 K.
iz Haﬂ:cosa:%,a€<—%,0),ﬁﬁl)j

Iy sin(aJr%):sin acos %+COS asin %

(AN 1 3 W3 334
_( 5)><2+5><2_ 10 -

=¥k TR AR A IE 5% Ok A7 R i, (H i e R sk sin o WOME, R {612 H A
cos’atsin‘a=1 R 0] K fi#.
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B3 fkfai R oA
(1) sin 12°cos 18°+cos 12°sin 18°;
(2) sin fcos(a—p) +cos Bsin(a—f).

2 (1) sin 12°cos 18°+cos 12°sin 18°=sin(12°+18°) =sin 3002%.

(2) sin feos(a—p) Fcos fsin(a—p) =sin [f+ (a—f) ]=sin a.

Rk ARS2E R IR AR o B Y AR BT o, p B9 =AM RREEC Q1SR
A s A ) Ze A 22 2 AL T LUK B3 i) = A e B4R T,

&) B %)
H it UL E
— R
1. sin 30°cos 15°+cos 30°sin 15°=
1 N 3
2. sin 105°=
AY3 B. L . V6=v2 p, 612
4 4 4 4
3.8 H a € (O ,%> ,sin azé,ﬁlﬂ sin(a—i—%):
AY3 B, L . V6=v2 p, 612
2 2 4 4
4. B o HBLA E_bln( ) — 0] sin ¢=
A.ﬁﬂﬁ Bl J3—22 C. 1+2./6 D. 1—2./6
6 6 6 6
LU

5. % sin %cos %—sm 15C08 Z =sin 2,55 B —MFEERK 2=

6. ’ftféﬁ;%sin 2x+§cos 2x= .

IR

7. B sin a= ,aG ( ,Tt) . COS ‘8——2,56< T ),jﬁ sin(a+8) »sin(a—R) FIMH.

3
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8. Bl cosCat@) = »sin a=¢ s+ BRI B 5K sin B .

BE IR A
1. EA%I] ae (Oy%)»ﬁ’G(_%,O),H COS(Q/_B)_E7Sinﬁ__{§7muaﬂgﬁyy ( )
2n 3n il id
A. 2 B. A C. 1 D. 3
2. %% sin x—/3cos x=2sin(x+0) .0€ (—r.7), W) 0 BI(E N ( )
_m b ~ 21 _2n
A. 3 B. 3 C. 5 D. 3

EHM e WIS SFEEAS BHS « HinvdE b hE S A EHLE v=3x L.k
Sin<a+%).

4, B A sin(@"‘%):%,ﬁe (% 97() ,3K sin 6.

AMIRMIEE R
sin acos B+cos asin 8

sin acos 3~ cos asin 3
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6.1.3 WML ZEMEVAKX

L 2B

1. TR A Al w A £ 69 B X a5 42,
2. S A Fn L 7 A £ 09 b XA RAR AL R BRI 5 7 d g B .

[Z] iR

P FA RIS 22 IE T 282K
tan(a 1) =
tan(a—p) =

(BERAER

*E)

ot

() BRI
Bl 1 ARHE S SR T AT .

ﬂﬁaﬂ&;(Z)tan 285°,
12

S TC
tan - —tan
fi# (Dtan&:—tanlz—tan<£_£>:_ 4 6
12 12 4 6 o -
1-+tan —tan —
4 6

3

T 33—_2+ﬁ'
1—|—?

(2)tan 285°=1tan(360°—75°) =—tan 75°=—tan(45°+30°)

_ tan45°+tan 30°
~ 1—tan 45°tan 30° 273,

52 ALiE A8

J3—tan 15° )

1++/3tan 15°7

(2)tan 15°+4tan 30°+tan 15°tan 30°,

(D

@ (1) J3—tan 15° __ tan 60°—tan 15°
1-+/3tan 15° 1+tan 60°tan 15°

(2)tan 15°+tan 30°+tan 15°tan 30°=tan(15°+30°) (1—tan 15°tan 30°)+tan 15°tan 30°=1,
3R (ORGP 2R IE IR s (ORI BT {46 4.

=tan(60°—15°)=1.
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=) B %)
H #fi Il
e
1. &4 tan =3, M| tan(aJr%): ( )
Al B% C.2 D, —2
tan 75°—tan 15° _ ( )
" 1+tan 75°tan 15°
Al B.J/3 C.2 D. —/3
3. #7 tan =3, tan B:%,)ﬂﬂ tan(a—fR) = ( )
- 1 1
A.—3 B. 3 C.3 D. 3
1 tan(%—i—a)—l
4. BV tan a:§,)l1lj AI(E & ( )
1—|—tan<%+a>
A2 B% C.—1 D, —3
A

5. BV tan(a*%)zfﬂjﬂu tan =

6. tan 10°+tan 50°++/3tan 10°tan 50°=

= . JREG
7. E%ﬂﬁ ae (%97() ’Sin a:%.
(1)K tan o M1 ;

2)3k tan(%—i—a)l?l‘]{ﬁ.
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8. %a,ﬁe <O9%) stan a:%»tan [8:%9}‘ a_ﬁ E‘Jﬁ-

BE IR FHA
L Bl tan(a ) =7 tan a= , FL B€ (0,70, 1l B {9ft K

2. 1% tan astan BJE AR 2* —3x+2=0 WPIR . 2K tan(atR) BI1H.

HIAKIEE R

tan ¢ ttan f8

l—tan atan g

tan ¢—tan f3
1+4tan atan B
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ORIl

—ERan

6=

S T

v’

R ZAF A EZAX EEARE AR FERA L RA R BIERF

7 8 R

[Z] MRk

L A5 A
(1)Sin 20(:

(2)cos 2a=

(3)tan 2¢=—

2. FER AN

(1)Sin2a:

(2)cos’a=
3 AR
(1)1—cos 2a=

(2)1+cos 2a=

[5) BRI

i1 ©H cos a:*%,ﬁ a€ (%,n),ﬂ? sin 2a,cos 2a,tan 2q FIH.

B Hhac (] n).

FFLL sin @ =+/1—cos’a= 1—(_

FH A~ A AT
o

sin 2 =2sin qcos q=2 X ==

13

cos 2a =2cos’a—1=2X (—

X

12

13

(15

;

13

my:%

12 120
J= =150

19
1 169’

(BEREXTRE)

1
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i _sin 2o __ 120
W tan Za cos 2a 119°

Btk AR R sin o F1 cos o BEER A FTTE RIS IR,

Bl2 Cos%:—%,ﬂae(mzn) S sin ascos < ROfH.

R mae<n,zn>ﬁf§su%e(§,n),@fu

e i sa [ ( 3\ _4
sin 5 \/1 cos 2 Jl ( 5) 5

e aa_ oA 3\ 24
ET,’Ismoz—ZsmZcos2 2><5><( 5) 95"
a, (x a, (m =
g€ (Fom)iramge (T3 )
. 1+cos% H—(*%) 1

Pl cos® p=—"—=—"75— =35>
COSQZN/*g

4 5°

B 5 0 D B EAT AR BT A A SR T

_ fe 1+ cos 2a+ sin 2a
@J 3 E"%ﬂ tan a—&’ﬂﬁlﬂﬁ*{a: 1— cos 2q + sin 2a"

@ 1+cos 2a+sin2a 1+ 2cos’a—1-+2sinacosa _ 2cos a(cos a+sina)

1 — cos 2a -+ sin 2« 1— (1 — 2sin’a) + 2sin acos a 2sin a(cos a + sin a)
11
tan « 2
Btk FIHGEAAZUR 20 tb R o A HIESM AL A5
&) B %)
H it UL
— EFRY
1. 318 1—2sin?22. 5° 45 R4+ (
1 V2 .3 3
A. 0 B. D C. £ D. 5
2. BV sin a+cos a:%,m\u sin 2a= (
1 1 <3 3
A. A B. 1 C. 1 D 1



3. =1 A4 cos' x—sin' x=

12’
A.0 B. v3
2
4. B tan «=2, 0] tan 2« WIEH
_4 4
A~ B.
Mg

5. sin 15°cos 15°=
6. &0 sin a:%,)ﬂ\lj cos 2a MI{E &
— JiRE

7. E%ﬂ Sin 0(:é

8. EH . sin 2¢ + 2sin’a

cos a(sin a + cos a)

9. B0 sin(%r@):%,ﬂ‘z sin 20.

= 2tan a.

@
N

oo |

o

&)
oo |

5 CH o 25 2R, 3K sin 2a,cos 2astan 2o B{H.
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L,
10. & 41 tan az—%,ﬁ?wﬁ/ﬂﬁ.

cos’a+cos 2a

2k =
BE /1 IR F
1. A o BT S FEARFR IR S IR0 S o BEAE PSR S 2850 05 P(—1,2) 0 sin 2o 55F
(
_3 3 _4 4
A. : B. - C. = D. -
2. BV sin %_ZCOS %:O.
(1)K tan > BY{H;
(Z)j‘\_{ 5 cOS 2.17 E/‘]ﬁ_
COS(f+I>SiH(T{+I)
AIARIEE R
1. (1)2sin acos @ (2)cos’a—sina  2cos’a—1 1—2sin’a (3>2t37noz(
1—tan’a

9 (1)1—c§s 2a (2)1—0—(:;)5 2a

3. (1)2sina  (2)2cos’a

)
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6.3 ERREMNBRAEE | J
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S #28is
I TAREZA ML EZ R A6 X A,
2. MY ERA—AB L LB EZR FHH GRS R
3. PR i FZ A F Hoh B AR AR R

(Z] iR e

1. IEZ R AR v=Asin(wxr+¢) (A>0,0>0) FZAH LI IR

(D)7 SLIH ;

) F/NERIA T= ;

O HE N B R AE IR/ MEH :

2. —JBedL . N TR IE X R R AL v=Asin(wr+¢) (A>0,0>0) B ER . 1] 4 2=wr+ . 2R
JE SR AT — A~ JE 0 9 Y OE 5% 7Y il 2 R A DG B ARG AR AR AR IRCH ; :

3.8 = A REECAL R TE 5% 7 pR AL
2> sin gpzia —, 08 = b ,

I

a
cos 1+

7 Tb—i—bz sin x| = msin(x—i—go).
4. PRI R AR (A™>0,0>0)
JEAEAL i y=sin x BIEUG AELRRF D AR AR IE LT 885 A AR AR bR T 45 Bk

RSB 4 185 y=sin wr BIEHR & 1Ly T=27,

w w

acos xr+bsin x=/a*+b*

]

o AR 2% o0 i KRR y=sin wa ) @M%mzzmzf/rwﬁ; M <0 i,

H4pR%L y=sin wx E@@f?ﬁﬁ%@fﬁ\ﬁfﬁ,ﬁ%ﬁ y=sin(wx+¢) M E1L.

A—IRIEAAL : 1 y=sin(wr+ @) BIEE FELRFF R AR PR AR AT O T - SEFTA R AL
PR B R B FOR Y A 4%, 1583) y=Asin(wr o) BYEIZ.
(BERAELTRE)

15
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G) APz

B 1 OREH y=2sin( 20+ ) BN A A o OO RS iR M
B REAN T= =r.

B e=2a 5 M e =75 — 5.

W o= 2kt s B} o =kntp (RE I, WAL y=2sin = A KM R AN 2
W zzzzeﬁ ) 2= kﬁ—(;oezm PR y=2sin = 45 5/ M 5 /IME K — 2.

B?u,éix:/m+%</eez>aq“ PR XK y—2%1n(21+n>EX?%'§'ij({E 2; 24 x—/m+23“

(/zGZ)HﬂL,l%l’ﬁIyZZSin(Zx—I— ) B /M — 2.

AR S IE SE RO PR R B T A8 B ARR e ML - 0
B2 AR PR E SRR v =sin( 20+ 5 | 7E— A ARG T

B B = sin 20T )b 2 B T= 20 = 20—

SRt PG 1 T B OB 4 == 2+ A =0, o 5 2, TR T

— AW 7 WIARRIRAY A SR I « B(E-S sy BO(EL IR RFTR.

x LS e T T 57
; 6 12 3 12 6

_ ks ks 3
z=2x+ 3 0 5 T 5 27

— S _
y—sm(Zer 3 ) 0 1 0 1 0

B A

AR (s ) S AR 0 AN TR I 7 o 78 LA AR b 2 rP B BORS At il 1) X8 o7 ) 4 5%

( 6’O> <12 1) (3’O>’(?2T’_1) (56K’O>
o
I- e
x 0l z % @ X
6 12 3 12 6
—1F °




g6 =—mitE -

PR A 1 e HE A5 10 A BB B y=sin 20+ ) 4E— AN AT B 1 440, I L.

y
1=
/ 1 1 1 | 1 | | | Py >
_n O = i Tn on X
6 12 3 12 6
-1F

A AT R R RS RS ST IR R — N o= 055 TR
CRIVENG 26 1 B DA war+ o= ’T 3“5 =N wx b= “HE U A CRIVANR 2R A4 B AR D

j\]wl“—gp 37{' “/;E'/gﬂljj”jg wl"‘gp 27[

B3 BAE] y=sin(20— 7 IR LA B y=sin 2« (911 «
A, 22 RS T AN LA B. 4T85 A
C. 1E1 22T RS AL D. 478 §

BRAT  ARE AR R AT N D IE .
B B, R y=Asin(wx 1+ ¢) (A>>0,0=>0) B EIUZ T LA RS2 i 7 215 2
1) : S IE L N4 y=sin & LRTA s 22 (=>0) 310 47 (o<Z0) FH | | A FRAL A B L P41 T 45

2 1 BB A AR B (> 1) B (0<<w<<D) B JF R E’\J%{%( AR AL, RIS 25 R AT A A
PR (A D 8448 (0<<A<<D B JFRAY A 5 (B AR FRAE)

B4 EAREL S0 —sin 2—/3cos € | — 5,5 | £ Mo/ NE FEI :
IZPN(F I/ IMEE :

R B f (o) =sin 2 3cos 2 =2sin(z—

wly

),Fﬁu FCO /N AR T=2x K H

T opEpp O~ M T gy o T T _ T i w T
<I<29E]"u 6<I 3<6,ﬁ&éx 3 6’El]x ZHtf‘?f(x)mdx 1,é[f 3 29

ki
2
Eﬂxz—ﬂﬁﬁ,f(x)mm:—Z

Bk RSN, T SR AR I R A PR AR, LR IE 5% A% 5% sR BB (L B
F BB YE BB A5, B e oK S5 X BT [R] B RS R v =asin wa+beos wa (a=>0,6=>0) §%

17
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’ﬂﬁjjy:«/msin(wargo) , 2 tan gp:g_

| ME %)

£ W E
e

L B y=3sin( 20+ ) R/NE

A. g B. n
C. 2x D. 5%

2. BAEI K y=sin(4a— T | AR UHAG B y=sin 4o HYFIMR

wly
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